



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 2

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов
название олимпиады

по истории
профиль олимпиады

Буровова Александра Игоревича
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата
«3» марта 2024 года

Подпись участника
Буров

*Родина Страна**Анна*

Читовик Вариант 2

Блок "A"

№ 7

(88)

- 1) Повседневные временные листы
- 2) Дорога Астрахань - 911 года
- 3) 911 год 3
- 4) Появление данного документа обусловлено учёными 1
годом Астрахань - 907 года и предположением наименование 11
заключения за ученый именем мирного соглашения,
- 5) Астр. Венчай 1

№ 4

2

- 1) Морские кампандионные русского флота 1
- 2) Чиновник: григорий. Потому что григорий единственный из рода не имеет ближайших родственников какими-то членами семьи, не было завещания, не оставил долг никому в этом письме.
- 3) Третий мир, 8 Наполеонский мир, Японский мир, Китайский мир, Китайско-Японский мир, Верховный мир.

№ 3

9

- 1) Томо - Маньчжурская операция 0
~~Советско-Японская война~~
- 2) Август - сентябрь 1945 года 2
- 3) Васильевский Маньчжурский 1
- 4) В годы Томо - Маньчжурская операции 1
~~Советско-Японской войны~~ (СССР разгромил 6
миллионную Китайскую армию Японии, что приблизило
капитуляцию Японии во Второй мировой войне. Помогали
другой войне (СССР получила Токийский канал и Курильские
острова, что укрепило национальное строство времище).

Чистый

Практически по итогам данной войны СССР получил

Порт-Артур в аренду, что укрепило позиции СССР в Тихом море. Операція оставила позиции Японии в Китае, спереди которой она получила множество базовых ресурсов

№ 10

1) Адмирал Тучков

2) Военный и Морской министр временного правительства

3) ~~Да~~ Тучков придерживался либеральных взглядов, был лидером партии октябрьских4) ~~Да~~ Тучков партии октябрьских

отдельными мерами, в первую очередь в вопросе ограничения налогом крестьянской земли через Крестьянский земельный банк, в национализации выступал за предоставление автомобилизации только землевладельцам, в концессиях имелось право наименование выступал за ограничение монархии. Пытался неиздавать их через Государственный Думу Российской империи. В частности, во многих случаях Тучкова ограничили в полномочиях аграрной реформы 17. А. Столыпина, которую, кстати, одобрил сам Тучков в рапорте III Государственного Российского института, а

№ 3

1) - Адмирал Тучков

- ~~Генерал~~ министр иностранных дел.

2) 3 1

Читовик

№ 2

А) Бояре (1)

б) Бояре не пели обязательную атамбу, не составляли
полиеструхоницу, не обижались атамбой за виноватых о

на тури, в земли
в) Бояре - землевладельцы, как правило владеющие
земельными участками, в IX - нач. XVIII вв.

№ 7

- 1) "Запорожье пишут письмо турецкому султану"
- 2) Роман
- 3) "Иван Грозный и сын его Иван", "Чаровница Сороки",
"Буряки на Волге", "Ке тащи" ²
- 4) Суриков, Верещагин, Маковский, Бенуа, Давиде,
Кившенко ³

БЛОК "Б"

Начало боярства за освобождение после Империи II обнулило
было ряд фактов. ~~Бояре совершили переворот II в это время подстегнули~~
~~Воронцова, начал атаки Империи II в период атамб~~
не начавшиеся. Крупных сановников обижали деспотичного
Михаила, во-вторых, начал атаки Империи II и начал
внешние войны, которые Могли бы боярство супервзять, что приводило к усиленному нальскому и шведской инвазии, что способствует росту недовольства населением. Эти факты во
многом и способствовали началу национально-освободительной
войны Боярства. Во-первых, начали складываться национально-
освободительные восстания.

№ 10

Пока, в 1611 ^{году} формируется и действует ^{первое} второе значение, которое не добивается успеха, но является проявлением национально-освободительной борьбы. Во-вторых, в окончании Биткой патриотии Москвы, которых нумеровались Семибазарши, т.к. пришла гибель русским крепостям Владимира Голицына (еще одна причина получения национально-освободительного движения против ~~нашего~~ восстание в ~~нашем~~ 1611 года, что явилось ^{важной} причиной подъема национально-освободительной борьбы). Третьим, в 1611 году в Нижнем Новгороде формируется второе значение под предводительством Михаила и Петра Рюриковичей, которое выступало за изгнание Москвы от царя Федора Иоанновича, следовательно это тоже было проявление национально-освободительной борьбы.

Продолжая итог, можно отметить, что более сложный аспект - Михаил II называет ^{самого} предполагаемого для наставника национально-освободительной борьбы против царя Федора Иоанновича, что называется в Москве.

В ~~Что~~ ~~абы~~ ~~из~~ ~~заслал~~ ~~за~~ ~~все~~
~~С~~ ~~заслал~~ ~~за~~ ~~все~~

*Андрей
Рогожин*

Читовик

Блок "В"

№ 36

Русско-Японская война - одна из главных внешнеполитических кампаний периода правления Николая II, наряду с Первой мировой войной.

Я заинтересовался русско-японской войной после прочтения Картыни Воронцова, "Перед атакой. Под Ливадией". Мне стала интересна судьба Воронцова, и я узнал, что он погиб на фрегате "Генерал-Адмирал" в бою с C. O. Макаровским! И, таким образом, мне стали интересны другие события данной войны и она в целом.

Проблема: Русско-Японская война: причины, ход, итоги, и историческое значение.

Задачи:

- 1) Изобразить ход русско-японской войны
- 2) Рассмотреть причины русско-японской войны
- 3) Рассмотреть итоги русско-турецкой войны
- 4) Рассмотреть историческое значение русско-японской войны.

1) Начало русско-Японской войны было обусловлено рядом причин: промышленное развитие России и Японии и экспансионизмом империи. Во-первых, Япония добивалась того, что Россия не мешала Европе и Азии - другим японским национальным интересам по итогам русско-японской войны в конце XIX века и была получена подтверждение суверенитета Японии над территориями Северной Кореи, что вызвало недовольство Японии.

Читовик

В-третьих, капитаном Гард-Артура Смисса был
зарештован в декабре 1904 года, когда крепость Маньчжурия
держатели, это привело к потерю военно-морской базы
в дальнем северо-востоке и подорвало восстановление
японской армии для боя с основной группой русской
армии, что привело к ухудшению стратегического
положения России в войне. В-четвертых, русская армия
в 1905 году проиграла Мукденское сражение, что привело
к ее отступлению, что ухудшило положение России в
войне в том смысле и потому, что потеря в войне Японии
было восполнено легче вследствие географической
близости к театру боевых действий, а Россия не добилась
что доставление войска по Чжурчжэну было бы
приводило к риску неизбежному пополнению
войск. В-пятых, в мае 1905 года состоялось
Мукденское сражение, в котором русский флот совершил
разгромлен в частях 2-й Тихоокеанской армии
Экспедиции Домонгольского, что привело к пополнению японской армии, и было сказано, что, пополнив
сказали, что Россия выступила неудачно в русско-
японской войне, проиграв в течение сражения; Ещё
один аргумент

3) Русско-Японская война завершилась германским
мифом, подписанном 23 августа 1905 года С.Ю. Витте.
Его положения, но этого ряда историков, были
некоторые для России. Я считаю согласен. Во-первых,
Россия потерпела полное поражение в Гард-Артурском
сражении и - второе, что ухудшило стратегическое по-
ложение России в дальневосточном регионе.

чимовик.

Во-вторых, Россия призывала Китая Японии
согласовать, что привело к тому же ряда
событий, что ухудшило экономическое положение
Японии. В-третьих, японские грабежи разрешались
бывшему рябу в ущадившем положение России,
что ухудшило положение русских граждан, прожива-
ющих в удаленной регионе. Таким образом, Маньчжурский
затм, что усилия Порт-Артурского мира были невосполнимы
России привели к ослаблению политического и экономич-
еского влияния страны в регионе.

7) Русско-японская война 1904-1905 гг. Оказала
влияния как на дальневосточные события, так и на
изделия из японии. Во-первых, поражение в ураган-
ных русско-японской войне привело к недовольству
населения, наступившего вследствие японского правления, что
стало одной из причин начала революции 1905-1907 гг.,
которая привела, например, к падению Тунгусской
dyny. Россиянам шелест - нового государственного урегули-
вания, оставленное Россией по итогам русско-япон-
ской войны, привел к конфликту с Россией в
личине и она стала искать сотрудничество с Германией
против Португалии союза, что привело к заключению
русско-германского соглашения 1907 года, ~~о захвате Китая~~
соглашения о координации действий ~~о захвате Китая~~
Англии (Россия, Франция, Великобритания) ~~о захвате Китая~~

Читовик

В-турецких, потеряв томного сапогина и томной чайки
турецких отрядов по Портсмутской мере 1905 года
она стала одной из лучших боевиков СССР в войну
против Японии в августе 1945 года, то
СССР вернул дальневосточные территории. Но тогда же
Министерство имелось, что русско-японская война имела
как внутренне-политическое значение, так и внешнеполи-
тическое значение, имела близкие побуждения и дальнем-
восточные побуждения.

Вывод:

- 1) Русско-японская война была вожделена как политическая фракциями (передача России архипелага Порт-Артура), так и экономическими группами (беспрепятственный захват китайского севера), а также внешними по иностранным дружествам.
- 2) Россия вела боевые действия в рамках русско-японской войны неудачно. Произошло как суперумышленное (например, под Ильином), так и случайное (например, Чусинское уничтожение).
- 3) Портсмутский мир был неудачным для России, так как по нему Россия потеряла ее территории (Квантунг, Квантунг) и влияние (приобретая Китай японской стороной, Китай).
- 4) Русско-японская война имела больший исторический характер. Она стала одной из лучших боевиков 1905-1945 гг., началась собственно - по японской войне 1945 года и завершилась предположительной заключением русско-японского соглашения 1907 года.

Читать

В заключение хочется отметить, что русско-японская война 1904-1905 гг. была одержана военными противостоящими России и Японии в Дальневосточном регионе. Ход войны был неуспешен для России, так как она проиграла все важные сражения, а мирный договор невыгодный. Историческое же значение данной войны заключается в том, что она привела к русско-японской войне 1945 года, способствовала формирования Тройственной Антанты и способствовала началу Великой Отечественной войны.

~~Однако~~ сейчас, более отдаленное
соглашение, более отдаленное
соглашение (последнее) оказалось
меньше (последнее) отсутствия
Большого Севера (важнее было
Российской Федерации над Балтикой
или Южной Финляндии)
или большее значение в 1905 г.
было бы иметь (то есть Тройственную
Антанту).

Анналь

Родион Клык